
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

         RAFTING IBROM  
                    AVANTURA, DOŽIVLJAJ, ADRENALIN 

PROGRAM PUTOVANJA:                                                                     SRBIJA 
                                                                JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (500 km). 

Polazak iz centra Beograda u 07:00h.  Vožnja  autoputem “ Miloš Veliki” ka Čačku a potom magistralinim 

putem ka manastiru Žiča. Žiča je srpski srednjovekovni manastir iz prve polovine XIII veka, koji se nalazi u 

blizini Kraljeva i pripada Eparhiji žičkoj Srpske pravoslavne crkva. Podigao ju je prvi kralj Srbije, Stefan 

Nemanjić, od 1206. do 1221. godine, a značajnu ulogu u njenom podizanju imao je i njegov brat, Sveti Sava. 

Nakon obilaska manastira put nastavljamo dalje kroz prelepu Dolinu jorgovana, koja je naziv dobila po 

legendi da je car Uros I duž doline reke Ibar posadio jorgovane ne bi li pripitomio strme i oštre litice i da bi 

taj prizor njegovu buduću nevestu, Jelenu Anžujsku, podsetio na 

njenu rodnu Provansu. Tokom vožnje panoramsko 

razgledanje srednjovekovnog utvrđenja Maglič. Iako se ne zna 

ko je ktitor ovog utvrđenja, veruje se da je to Stefan 

Prvovenčani, da bi zaštitio svoju zadužbinu Žiču i Studenicu. 

Ibar ga okružuje sa tri strane i samo je sa zapadne moguće doći 

pešice. Dolazak u mesto Ušće gde započinjemo rafting Ibrom , 

maleno mesto gde se reka Studenica uliva u reku Ibar. Tu se 

upoznajemo sa iskusnim rafting vodičima (skiperima) od kojih 

dobijamo neophodnu opremu za rafting (veslo, prsluk za 

spašavanje, neoprensko odelo, neoprensku obuću i kacigu). Sa 

sobom obavezno ponesite ličnu kartu ili pasoš, kupaći, peškire, naočare za sunce, kapu, kremu za sunčanje i 

veeeliki osmeh :). Rezervna odeća i obuća u vidu majice, pantalona, džempera, čarapa i donjeg veša će vam 

biti potrebni na kraju raftinga. Dobro je imati sa sobom i grickalice, vodu ili druga osvežavajuća bezalkoholna 

pića u plastičnim flašama. Vaša bezbednost je na prvom mestu i zato će, toga pre nego što uđemo u vodu, 

skiperi dati instrukcije i savete za bezbedan i zabavan spust. Svaki 

čamac ima svog skipera koji tokom spusta upravlja čamcem i daje 

uputstva kako izbeći sve prepreke na reci (podvodne stene, 

poleglo drveće i slično). U čamcu ima najmanje 4 a najviše 9 

učesnika raftinga. Svi naši skiperi odlično poznaju reku Ibar u 

čitavom svom toku kroz klisuru i daće sve od sebe da naprave 

dobru atmosferu. Za ovu aktivnost vam nije potrebno nikakvo 

prethodno iskustvo. Dovoljno je da znate da plivate i da se ne 

plašite vode.. U gornjoj deonici, u mestu Cerje, prolazi se pored 

Spomenika ibarskim junacima u Prvom svetskom ratu a usput i 



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

ispod nekoliko pešačkih i železničkih mostova. Autor emisije Sasvim prirodno, Jovan Memedović, u serijalu 

posvećenom Dolini jorgovana opisao je reku Ibar kao divlju, pitomu, opasnu ali i veselu reku, idealnom za 

početnike u raftingu.  

Na ovom izletu su dobrodošli i roditelji sa decom. Dužina spusta zavisi od visine vode u rečnom koritu i od 
dužine pauza koje su sastavni deo raftinga. Obično je to između 2,5 i 4 sata. Pauze se prave na šljunkovitim 
plažama i drugim pogodnim mestima za odmor, fotografisanje i osveženja. 
Nakon raftinga odlazak u restoran sa čarobnim pogledom na zamak iz 13 veka. Fakultativni organizovani 

ručak . Nastavak putovanja ka Beogradu. Dolazak na mesto polaska u večernjim časovima.   

CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz turističkim autobusom ili mini busom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-razgledanje prema programu-Manastir Žiča, tvrđava Maglič-panoramski  

-rafting Ibrom od Usca do Polumira  

-Oprema za rafting  (neoprensko odelo, čizme, sigurnosni prsluk i kaciga, vesla ) 

-usluga profesionalnih skipera 

-usluga vodiča/pratioca grupe 

-troškove organizacije putovanja 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE: -fakultativni ručak 900 din (teleca ili riblja corba, salata, sveža pastrmaka , 

teletina ili rostilj, pogaca) -individualne troškove –PRIJAVA I UPLATA U TRAVEL KLUBU ! 
CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge predstavnika agencije ( turistički pratilac, vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 3000 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Popust za sopstveni prevoz 1500 din. . 

Mogući su polasci na putu Beograd-Čačak –Kraljevo. 

Doplata za polazak iz Novog Sada 1000 din ( min 10pax)  

 

USLOVI OTKAZIVANJA: 
 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU 

MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 
 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

 
NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..  
                                             PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 

    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 

 

 


